

C.P.L 29

ٹیلی فون نمبر 213029

روزنامہ

الفصل

Web: <http://www.alfazal.com>
Email: editor@alfazal.com

ایڈیٹر: عبدالسمیع خان

بدھ 30 جون 2004ء، 11 جمادی الاول 1425 ہجری۔ 30 احسان 1383 شمس جلد 54-55 نمبر 143

تازہ نعمت کا شکر یہ

حضرت انسؓ بیان کرتے ہیں کہ ہم آنحضرت ﷺ کی خدمت میں حاضر تھے کہ بارش آگئی۔ حضورؐ کھلی جگہ پر آئے اور اپنے جسم سے کپڑا اٹھا دیا تو بارش آپ پر گرنے لگی ہم نے کہا یا رسول اللہؐ آپ نے ایسا کیوں کیا۔ فرمایا اس لئے کہ یہ میرے رب کی طرف سے تازہ نعمت ہے۔

(سنن ابی داؤد کتاب الادب باب فی المطر حدیث نمبر: 4436)

ٹاور کے Observation Deck پر کافی کھلی جگہ بنائی گئی ہے جہاں لوگ چاروں طرف پھر کر ٹورانٹو شہر اور جمیل اونٹاریو کے مناظر سے چاروں طرف سے لطف اندوز ہو سکتے ہیں۔ اس بلندی پر سے سڑکوں پر رہنمائی ہوئی کاریں بچوں کی چھوٹی گاڑیاں معلوم دیتی ہیں اور جمیل میں چلنے والی بڑی بڑی کشتیاں چھوٹی چھوٹی کاغذی کشتیاں لگتی ہیں۔

حضور انور کے ٹاور کی سیر کے لئے تشریف لانے کا جب ٹاور کی انتظامیہ کو علم ہوا تو انہوں نے جماعت کے نمائندہ کو کہا کہ آپ کو نہ جنگ کرانے کی ضرورت ہے اور نہ ٹکٹ خریدنے کی۔ حضور انور (His Holiness) کا ٹاور پر تشریف لانا ہی ہماری عزت افزائی ہے اور یہ کہ حضور انور کا ٹاور انتظامیہ کے نہایت قابل احترام مہمان کے طور پر کریں گے۔ چنانچہ انتظامیہ کو حضور انور کی آمد کی اطلاع دی گئی تو ان کا استقبالی وفد باہر سڑک پر آ گیا اور جب ٹاور کے سامنے پہنچ کر حضور انور کا سے باہر تشریف لائے تو استقبالی وفد نے حضور انور کو خوش آمدید کہا اور بعد میں ایک آفیسر تمام وزٹ کے دوران ساتھ رہے۔ اور حضور انور کے استفسارات کے جواب دیتے رہے۔

حضور انور نے ٹاور کے Outdoor Observation Deck پر چاروں طرف پھر کر ارد گرد کے مناظر دیکھے اور ٹاور کی انتظامیہ کی طرف سے جو افسر حضور کی مشابہت کیلئے آئے تھے ان سے حضور نے متعدد سوالات کئے۔ اس بلندی پر شیشے سے باہر پھرتے ہوئے ہوا اتنی تیز گئی تھی کہ ٹوپیاں اڑنے سے بمشکل بچائی جا سکیں۔ ٹوپوں کے اوپر مسلسل ہاتھ رکھنا پڑا۔ اس بلندی پر تیز ہوا کا یہ سلوک صرف ٹوپوں سے ہی نہیں ہے بلکہ ٹاور کی عمارت سے بھی ہے۔ چنانچہ ٹاور کے قلعہ حصوں پر جب ہوا کی رفتار 120 میل فی گھنٹہ ہوتی ہے اور ایک آدھ گھنٹہ 200 میل فی گھنٹہ کا آتا ہے تو ٹاور کے بلند ترین حصہ پر نصب اینٹینا 1.07 میٹر اپنے مرکزی نقطہ سے مڑ جاتا ہے۔ "Sky Main Observation Deck" 0.46 میٹر اپنے مرکزی نقطہ سے ہٹ جاتا ہے۔ چونکہ یہ پلک ٹاور کے ڈیزائن میں مد نظر رکھی گئی ہے اس لئے اس کا تیز ہوا میں اس طرح لرزنا کوئی خطرہ پیدا نہیں کرتا۔ (باقی صفحہ 8 پر)

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ مدظلہ العالی

کینیڈا کے مختلف قابل دید مقامات کی سیر، بیت الحنیف میں استقبال اور ملاقاتیں

رپورٹ: عبداللہ جہاں صاحب

کے بعد حضور انور نے Lounge میں تشریف لے گئے۔ کشتی کی سیر کے بعد حضور انور ٹورانٹو کو ساری دنیا میں متعارف کرانے والی اور دنیا کی بلند ترین عمارت CN Tower دیکھنے کے لئے تشریف لے گئے۔ یہ ٹاور 553 میٹر بلند ہے۔ اس سے دوسرے نمبر پر بلند ماسکوا ٹاور Ostankino Tower ہے جو 540 میٹر ہے اور تیسرے نمبر پر بلند ترین عمارت فلوراگو امریکہ کا سٹیز ٹاور Sears Tower ہے جو 520 میٹر ہے۔ 1995ء میں امریکن سوسائٹی آف سول انجینئرز نے CN Tower کو ماڈرن ورلڈ کے سات عجائب میں بھی شمار کیا۔

CN ٹاور 1976ء میں کینیڈا کی ریل سے کینیڈا کی (Canadian National) انٹرنیٹ کی مہارت کا مظاہرہ کرنے کے لئے تعمیر کیا تھا۔ اس کی تعمیر کے لئے 1,537 روز گزرتے تھے میں پانچ دن، چوبیس گھنٹے روزانہ سات تین سال تک کام کرتے رہے۔

ٹاور کی تعمیر پر اس وقت 63 ملین ڈالر لاگت آئی۔ آج کل کے حساب سے یہ رقم 300 ملین ڈالر بنتی ہے۔

ٹاور پر جانے کے لئے 6 تیز رفتار کھولے (Elevators) ہیں جو 58 سیکنڈ میں ٹاور کے Observation Deck پر لے جاتے ہیں جو 346 میٹر کی بلندی پر ہے۔

یہاں سے آگے صرف ایک Elevator ٹاور کے بلند ترین مقام Sky Pod پر لے جاتا ہے جو 447 میٹر ہے۔

ٹورانٹو شہر کی بچکان بن چکے ہیں مختلف زبانوں سے ہر وفد پہلے سے زیادہ گھر کر سہلے سمجھتا ہے۔ "Toronto Inner Harbour" جمیل کا وہ محفوظ کونہ ہے جو ٹورانٹو کے سامنے واقع چھوٹے چھوٹے جزیروں اور ٹورانٹو شہر کے درمیان ہے۔ ان جزیروں کو Toronto Islands کہتے ہیں۔ ان کے شمال مغربی کونہ پر Toronto City Center Airport ہے جس کا شہر سے کوئی زمینی رابطہ نہیں ہے بلکہ اس پر آنے کے لئے Toronto Ferry چلتی ہے۔

جمیل اونٹاریو شمالی امریکہ کی پانچ عظیم جھیلوں "Great Lakes" میں سے پانچویں نمبر پر ہے۔ اس کا رقبہ 19,000 مربع کلومیٹر ہے۔ اس کی شکل لیڈر ہے اور یہ تقریباً شرفا فر واقع ہے۔ اس میں پانی زیادہ تر دوسری عظیم جھیلوں میں سے دریائے نیا گرا کے ذریعہ آتا ہے اور اس دریائے نیا گرا پر مشہور عالم "نیا گرا آبشار" ہے۔

کینیڈا کی موجودہ آبادی کا ایک چوتھائی حصہ صوبہ اونٹاریو کے جنوبی حصہ میں اس جمیل کے کنارے آباد ہے۔ اس جمیل کے کنارے پر واقع مشہور شہر ٹورانٹو، ہملٹن، کنگسٹن کینیڈا میں ہیں اور راجسٹر (Rochester) شہر امریکہ میں ہے۔ جس سے اس جمیل کی لہائی کا اعزازہ لگایا جا سکتا ہے۔ اس علاقہ میں امریکہ اور کینیڈا کا پارڈر بھی یکجا جمیل بناتی ہے۔ دلچسپ بات ہے کہ کینیڈا کے آبادی کے لحاظ سے سب سے بڑے صوبہ اونٹاریو کا نام اسی جمیل کے نام پر رکھا گیا ہے۔ حضور انور ازراہ شفقت Upper Deck پر بھی تشریف لائے اور خدام کی تصاویر بھی لیں۔ اس

24 جون 2004ء

بروز جمعرات

صبح ہونے پانچ بجے حضور انور نے بیت تشریف لا کر نماز پڑھی۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز 24 جون 2004ء کی صبح ساؤتھ بے کے قریب اپنی قیام گاہ سے ٹورانٹو شہر کے لئے روانہ ہوئے۔ حضور انور کے ہمراہ محرم سید طارق احمد صاحب اور ان کی فیملی کے ممبران بھی تھے۔ قریباً چالیس منٹ کے سفر کے بعد حضور انور اونٹاریو جمیل کے کنارے پہنچے تو The Rosemary نامی کشتی کے قلعے نے حضور انور اور بیگم صاحبہ کا استقبال کیا۔ دس بجے سے گیارہ بجے کے درمیان اس کشتی میں حضور انور نے جمیل کے Toronto Inner Harbour کی سیر کی۔ درج حرارت معتدل تھا اور خوشگوار ہوا چل رہی تھی جمیل کی سیر کے لئے یہ نہایت موزوں موسم تھا۔ حضور انور صبح بیگم صاحبہ و افراد خاندان کشتی کے Lounge میں تشریف فرما تھے جبکہ وفد کے دیگر افراد اور خدام کشتی کے Upper Deck پر چلے گئے۔

کشتی ٹورانٹو ایئر پورٹ کے سامنے سے گزرتی ہوئی چھوٹے چھوٹے جزیروں کے درمیان چلتی رہی۔ کشتی جب بھی رخ موڑتی تو ایک نیا منظر سامنے ہوتا۔ جیسے جیسے کشتی شہر کے کنارے سے دور ہوتی گئی ٹورانٹو شہر کی خوبصورت فلک بس عمارتیں جمیل کے کنارے پر نہایت خوبصورت نظر آئیں۔ خاص طور پر CN Tower اور Sky Dome۔

مشعل راہ

اپنے عمل سے اپنے آپ کو مفید و جوہر بناؤ

حضرت مصلح موعود خلیفۃ المسیح الثانی فرماتے ہیں۔

مجلس خدام الاحمدیہ میں جو بھی شامل ہو۔ وہ یہ اقرار کرے کہ میں آئندہ یہی کچھوں گا۔ کہ احمدیت کا ستون میں ہوں۔ اور اگر میں ذرا بھی ہلا اور میرے قدم ڈگر گائے تو میں کچھوں گا کہ احمدیت پر زور آگئی۔ حضرت طلحہؓ ایک بہت بڑے صحابی گزرے ہیں۔ ان کا ایک ہاتھ لڑائی کے موقع پر شل ہو گیا تھا۔ بعد میں (.....) کسی موقع پر ایک شخص نے طنزاً حضرت طلحہؓ کو لہجا کہہ دیا۔ حضرت طلحہؓ نے کہا۔ تمہیں پتہ بھی ہے میں کس طرح لہجا ہوا۔ پھر انہوں نے بتایا کہ احد کے موقع پر جب رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم پر کفار نے حملہ کر دیا اور اسلامی لشکر پیچھے ہٹ گیا تو اس وقت کفار نے یہ سمجھتے ہوئے کہ صرف محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کی ذات ہی ایک ایسا مرکز ہے جس کی وجہ سے تمام مسلمان مجتمع ہیں، آپ پر پتھر اور تیر برسائے شروع کر دیئے۔ میں نے اس وقت دیکھا کہ اس بات کا فطرہ ہے کہ کہیں کوئی تیر رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے چہرہ مبارک پر آ کر نہ گئے چنانچہ میں نے اپنا بازو رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے منہ کے آگے کر دیا۔ کئی تیر آتے اور میرے بازو پر پڑتے مگر میں اسے ذرا بھی نہ بلاتا۔ یہاں تک کہ تیر پڑتے پڑتے میرا بازو شل ہو گیا۔ کسی نے پوچھا جب تیر پڑے تھے تو اس وقت آپ کے منہ سے کبھی اف کی آواز بھی نکلتی تھی یا نہیں کیونکہ ایسے موقع پر انسان بے تاب ہو جاتا اور درد سے کانپ اٹھتا ہے۔ انہوں نے کہا۔ میں اف کس طرح کرتا۔ جب انسان کے منہ سے اف نکلتی ہے تو وہ کانپ جاتا ہے۔ پس میں ڈرتا تھا کہ اگر میں نے اف کی تو ممکن ہے میرا ہاتھ کانپ جائے اور کوئی تیر رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کو جا کر لگ جائے۔ اس لئے میں نے اف بھی نہیں کی۔

دیکھو کتنا عظیم الشان سبق اس واقعہ میں پنہاں ہے۔ طلحہؓ جانتے تھے کہ آج محمد صلی اللہ علیہ وسلم کے چہرہ مبارک کی حفاظت میرا ہاتھ کر رہا ہے۔ اگر میرے اس ہاتھ میں ذرا بھی حرکت ہوئی تو تیر نکل کر محمد صلی اللہ علیہ وسلم کو جا لگے گا۔ پس انہوں نے اپنے ہاتھ کو نہیں ہلایا۔ کیونکہ وہ جانتے تھے کہ اس ہاتھ کے پیچھے محمد صلی اللہ علیہ وسلم کا چہرہ ہے۔ اسی طرح اگر تم بھی اپنے اندر یہ احساس پیدا کرو۔ اگر تم بھی یہ سمجھنے لگو کہ ہمارے پیچھے (۔) کا چہرہ ہے اور تو تم بھی ایک مضبوط چٹان کی طرح قائم ہو جاؤ اور تم بھی ہر وہ تیر جو (۔) کی طرف پھینکا جاتا ہے اپنے ہاتھوں اور سینوں پر لینے کے لئے تیار ہو جاؤ۔

پس یہ مت خیال کرو کہ تمہارے ممبر کم ہیں یا تم کمزور ہو۔ بلکہ تم یہ سمجھو کہ ہم جو خدام احمدیت ہیں ہمارے پیچھے (۔) کا چہرہ ہے۔ تب بے شک تم کو خدا تعالیٰ کی طرف سے ایسی طاقت ملے گی جس کا مقابلہ کوئی نہیں کر سکے گا۔ پس تم اپنے عمل سے اپنے آپ کو مفید و جوہر بناؤ۔ غریبوں اور مسکینوں کی مدد کرو۔ نہ صرف اپنے مذہب کے غریبوں اور مسکینوں کی بلکہ ہر قوم کے غریبوں اور بے سوں کی۔ تادنیاً کو معلوم ہو کہ احمدی اخلاق کتنے بلند ہوتے ہیں۔

جب تم سچائی پر قائم ہو جاؤ گے۔ جب تم نمازوں میں باقاعدگی اختیار کر لو گے۔ جب تم دین کی خدمت کے لئے رات دن مشغول رہو گے۔ تب جان لینا کہ اب تمہارا قدم ایسے مقام پر ہے جس کے بعد کوئی گمراہی نہیں۔ اسی طرح تمہیں چاہئے کہ تم تحریک جدید کے متعلق میرے گزشتہ خطبات سے تمام ممبران کو واقف کرو۔ اور ان سے کہو کہ وہ اوروں کو واقف کریں۔ اور پھر ہر شخص اپنی ماں، اپنی بہن، اپنی بیوی اور اپنے بچوں کو ان سے واقف کرے۔ اسی طرح میں بھنات امام اللہ کو نصیحت کرتا ہوں۔ کہ وہ اس رنگ میں کام کریں اور جہاں جہاں لجنہ ابھی تک قائم نہیں ہوئی۔ وہاں کی عورتیں اپنے ہاں لجنہ امام اللہ قائم کریں (۔) کی ترقی کے لئے اپنی زندگی کو وقف قرار دیں۔

اگر تم یہ کام کرو تو گو دنیا میں تمہارا نام کوئی جانے یا نہ جانے۔ (اور اس دنیا کی زندگی کی حقیقت ہے ہی کیا۔ چند سال کی زندگی ہے اور بس) مگر خدا تمہارا نام جانے گا۔ اور جس کا نام خدا جانتا ہو اس سے زیادہ مبارک اور خوش قسمت اور کوئی نہیں ہو سکتا۔ (مشعل راہ ص 29-31)

حسن بھری صاحب مرلی سلسلہ کبوڈیا

کبوڈیا کی بیت الذکر ”نور الدین“ کا افتتاح

تعارف کر دیا۔ اس کے بعد خاکسار نے سورۃ التوحید کی ایک آیت کی تلاوت کر کے اس کے معنی کی وضاحت کی اور بیت الذکر کی تعمیر کی حکمت بیان کی۔

اس کے بعد محرم سوہان صاحب ڈسٹرکٹ آفیسر نے تقریر کرتے ہوئے جماعت احمدیہ کا شکریہ ادا کیا کہ ان کے علاقہ میں بیت الذکر بنائی گئی ہے۔ انہوں نے امید ظاہر کی کہ اس گاؤں کے لوگ اپنے ایمان کے مطابق اس بیت الذکر کو استعمال کریں اور اس کی صفائی کا خیال رکھیں گے اور آپس میں اخوت و محبت کا مظاہرہ کریں گے۔

انجمنی دعا کے بعد تمام مہمانوں نے بیت الذکر کو زور کیا اور پھر مہمانوں کی تواسیح کی گئی۔ بعد ظہر کی نماز ادا کی گئی۔ تمام احباب سے درخواست ہے کہ اس ملک کے لئے خاص طور پر دعا کریں اللہ تعالیٰ اسے بھی ایمان کی روشنی سے منور کرے۔ آمین۔

(الفضل انٹرنیشنل 28 مئی 2004ء)

تصحیح

الفضل مورخہ 29 جون 2004ء کے شمارہ میں صفحہ 3 کا لکھ 2 پر سیدنا حضرت اقدس مسیح موعود کا اقتباس غلط درج ہو گیا ہے۔ ادارہ اس غلطی پر معذرت خواہ ہے درست عبارت یہ ہے۔

”مرد کو بہ نسبت عورت کے فطرتی قوتی زبردست دینے گئے ہیں یہی وجہ ہے کہ جب سے دنیا پیدا ہوئی ہے مرد عورت پر حکومت کرتا چلا آیا ہے اور مرد کی فطرت کو جس قدر ہاتھار کمال قوتوں کے انعام عطا کیا گیا ہے وہ عورت کی قوتوں کو عطا نہیں کیا گیا۔ اور قرآن شریف میں یہ حکم ہے کہ اگر مرد اپنی عورت کو مروت اور احسان کی رو سے ایک پہاڑ سونے کا بھی دے تو طلاق کی حالت میں وہاں نہ لے۔ اس سے ظاہر ہے کہ..... میں عورتوں کی کس قدر عزت کی گئی ہے کہ ایک طور سے تو مردوں کو عورتوں کا نوکر ٹھہرایا گیا ہے اور بہر حال مردوں کے لئے قرآن شریف میں یہ حکم ہے کہ..... یعنی تم اپنی عورتوں سے ایسے حسن سلوک سے معاشرت کرو کہ ہر ایک عقل مند معلوم کر سکے کہ تم اپنی بیوی سے احسان اور مروت سے پیش آتے ہو۔“

(چشمہ معرفت۔ روحانی خزائن جلد 23 صفحہ 288)

خریداران افضل متوجہ ہوں

جو خریداران، افضل ہا کر سے حاصل کرتے ہیں ان کی خدمت میں اطلاع ہے کہ بل ماہ جون 2004ء مبلغ کیا نوے روپے بنتا ہے۔ بل کی ادائیگی جلد کر کے ممنون فرمائیں۔ (پہنچ روزنامہ افضل)

تھم سو ڈسٹرکٹ سکلی سٹیج (Samgi Minchey) سو پیک پیونگ چھنا گنگ کا ایک گاؤں ہے جو بڑی سڑک سے تقریباً 15 کلومیٹر اندر جانے والے گاؤں کے راست پر واقع ہے اور شہر لہوم بین سے 70 کلومیٹر دور ہے۔ اس گاؤں میں مسلمانوں کے علاوہ بدھ مذہب کے لوگ بھی آباد ہیں مگر وہ تھوڑے ہیں۔

ماہ نومبر 2001ء میں وہاں احمدیت کا تقاضا ہوا اور ماہ جنوری 2002ء کے شروع میں اس گاؤں کے سارے اہل ایمان جماعت احمدیہ میں شامل ہو گئے۔ اس جماعت کی تعداد 252 افراد پر مشتمل ہے۔ یہاں ایک گلزی کی بنی ہوئی بہت پرانی بیت الذکر موجود تھی جبکہ 25/27 اکتوبر 2002ء کو تین روزہ ترقیاتی کلاس کا انعقاد اسی بیت الذکر میں کیا گیا تھا۔ وہاں کے ایک نوجوان محمد زین صاحب کو مشن ہاؤس بلا کر قرآن و حدیث اور جماعت کے بعض مسائل سکھائے گئے۔ اب وہ اس قابل ہو گئے ہیں کہ خطبہ جمعہ اور بچوں کے ابتدائی ترقیاتی کلاسوں کی طرف متوجہ ہیں۔

جب ترقیاتی کلاس منعقد کی گئی تو اس بیت الذکر کا بہت خستہ حال تھا۔ بعض گلزیوں پرانی ہو گئی تھیں۔ مقامی جماعت کے مشورہ سے ہم نے تعمیر بیت الذکر کا پروگرام بنایا۔ اور اس کے لئے حکومت سے باقاعدہ اجازت نامہ حاصل کیا گیا۔ تعمیر کے اخراجات کے لئے مرکزی امداد کے علاوہ مقامی احباب نے بھی کچھ رقم جمع کی۔

اس بیت الذکر کی چوڑائی سات میٹر اور لمبائی تیرہ میٹر ہے جو درجہ اول میٹریٹج زمین پر ہے۔ تعمیر کا کام اپریل 2003ء میں شروع ہوا۔ معماروں کے علاوہ مقامی نوجوانوں اور بچوں نے بڑے شوق سے وقار عمل میں حصہ لیا۔ موسم برسات کی وجہ سے تعمیر کا کام روک دینا پڑا کیونکہ اس وقت تعمیراتی کام مشکل ہو جاتا ہے۔ آخر ماہ جولائی 2003ء میں یہ بیت الذکر مکمل ہو گئی۔ الحمد للہ۔ محرم استاد عثمان صاحب کی تجویز پر اس بیت الذکر کا نام نور الدین رکھا گیا ہے۔

مورخہ 17 مارچ 2004ء بروز بدھ نور الدین کا افتتاح عمل میں آیا۔ بیت الذکر کے سامنے کچلے میدان میں مہمانوں کے لئے ایک خیمہ نصب کیا گیا۔ بعض لوکل جماعتوں کو بھی دعوت دی گئی۔ ڈسٹرکٹ سکلی سٹیج کے افسر سوہان صاحب مع اپنے سٹاف اور ڈسٹرکٹ ٹرالاج (Tralach) کے بعض سربراہان کو بھی مدعو کیا گیا۔ کل حاضری اس وقت 400 تھی۔

تقریب کا آغاز ساڑھے نو بجے ہوا۔ محترم شامی صاحب کی تلاوت قرآن کریم سے آغاز ہوا۔ اس کے بعد محترم جعفر احمد صاحب صدر جماعت احمدیہ کبوڈیا نے مہمانوں کو خوش آمدید کہا اور بعض مہمانوں کا

مجھے جس بات سے دلچسپی ہے وہ یہ ہے کہ افریقہ کے پیا سے لوگوں کو پینے کا پانی مہیا ہو۔

احمدی انجینئرز اس سلسلہ میں جائزہ لے کر Feasibility رپورٹ تیار کریں

افریقہ میں بیوت الذکر، مشن ہاؤسز، سکولوں اور ہسپتالوں کی تعمیرات کے سلسلہ میں خدمت کے لئے احمدی آرکیٹیکٹس اور انجینئرز کو آگے آنے کی تحریک احمدی انجینئرز اس بات پر غور کریں کہ افریقہ کے عوام کی بہبود کے لئے کس طرح کم خرچ پر شمی توانائی سے استفادہ کیا جاسکتا ہے

انٹرنیشنل ایسوسی ایشن آف احمدی آرکیٹیکٹس اینڈ انجینئرز کے پورٹین چیئر کے زیر انتظام منعقدہ پہلے سیمینار سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کا خطاب

رپورٹ: محبوب الرحمن صاحب

پورٹین چیئر کو خصوصی طور پر توجہ دلا تا ہوں کہ وہ ایک تفصیلی سروے کر کے ایک Feasibility Report تیار کریں کہ ہم کس طرح سے کم قیمت پر ڈرافٹ کر کے افریقہ کے ان ممالک میں زیادہ پنڈ پمپ لگا سکتے ہیں۔

حضور انور ایدہ اللہ نے فرمایا کہ دوسری بات یہ ہے کہ جماعت ان ممالک میں مختلف مقاصد کے لئے عمارت تعمیر کر رہی ہے۔ مثلاً ہسپتال، سکول ہاؤسز، سکول ہسپتال وغیرہ۔ ان کے لئے بھی سوال انجینئر اور آرکیٹیکٹ کون کون ممالک میں خدمت کی غرض سے جانا چاہئے۔ مجھے معلوم ہے کہ آپ میں سے اکثر سڑک کے تمام اخراجات آسانی سے خود برداشت کر سکتے ہیں۔ اور بعض ممالک میں تو ہمارے پاس کوئی انجینئر یا آرکیٹیکٹ بھی نہیں ہیں جو ہمیں یہ مشورہ دے سکیں کہ کس قسم کی عمارتیں میں بنانی چاہئیں جس سے ہمارا خرچہ بھی کم اور عمارت بھی بہتر ہو۔

حضور ایدہ اللہ نے فرمایا کہ مجھے امید ہے کہ آپ میں سے کچھ انجینئر اور آرکیٹیکٹ اپنے آپ کو پیش کرتے ہوئے وقف عارضی کے تحت ان ملکوں میں جائیں گے اور ہمیں یہ مشورہ دیں گے کہ ہم کس طرح کم خرچ پر یہ عمارت بنا سکتے ہیں جو کہ کم خرچ کے ساتھ ساتھ خوبصورت بھی نظر آئیں۔

اسی طرح جیسا کہ رپورٹ میں ذکر کیا گیا ہے کہ یورپ میں بھی تعمیر اور ڈیزائن کے لئے آپ کی ماہرانہ تہاویز کی ضرورت ہے۔ اگر احمدی صاحب اور ایسوسی ایشن کے بعض دوسرے ممبران اس سلسلہ میں بہت مددگار ثابت ہوئے ہیں اور مجھے امید ہے کہ انشاء اللہ مستقبل میں بھی اسی طرح مددگار ہوں گے۔ لیکن اب ایسوسی ایشن کے ممبران کو افریقی ممالک کے بارہ میں بھی سوچنا چاہئے۔

حضور نے فرمایا کہ ایک اور بڑی دقت افریقی ممالک میں بجلی یا برقی طاقت کا میسر نہ آنا ہے۔ اس سلسلہ میں میرے خیال میں ہمیں سورج سے حاصل کردہ توانائی کے متعلق غور کرنا چاہئے۔ کیونکہ بعض

کے دور دراز علاقوں میں اگرچہ بین الاقوامی تنظیمیں اور NGOs وغیرہ نے پنڈ پمپ لگانے کا کام شروع کیا ہوا ہے لیکن پھر بھی وہ ان سب لوگوں کی ضروریات کے لئے بالکل کافی نہیں ہے۔

جماعت بھی Humanity First کے ذریعہ سے انسانیت کی بھلائی کے اس کام میں مشغول ہے لیکن Technical Knowledge کی کمی اور بڑھ کر نئے نئے ڈرافٹ مشین (Drilling Machines) نہ ہونے کے باعث ہم اپنی اس خواہش کے باوجود کہ ہم ان ممالک کے غریب لوگوں کی خدمت کریں، اپنے ٹارگٹ حاصل نہیں کر سکتے۔

اور جب ہم بور ہول ڈرل کرانے کی غرض سے ان ماہر کمپنیوں سے رابطہ کرتے ہیں تو وہ اتنی زیادہ رقم کا مطالبہ کرتے ہیں کہ اگر ڈرل دینے کا فیصلہ کرنے کے لئے کمی وغیرہ کرنا پڑتا ہے۔ یعنی ایک پنڈ پمپ لگوانے کے لئے 4000/- پاؤنڈ سے لے کر 5000/- پاؤنڈ تک کی رقم درکار ہوتی ہے۔ جبکہ پاکستان میں اسی قسم کا ایک پنڈ پمپ لگانے کے لئے چالیس سے پچاس پاؤنڈ درکار ہوں گے۔ اتنی زیادہ قیمت کی وجہ ماہرین کے مطابق یہ ہے کہ زمین میں بعض جگہ کچھ گہرائی پر جا کر گریٹات کی چٹانیں ہیں اور ان چٹانوں کی وجہ سے ان جگہوں پر بور ہول کرنے کے لئے ڈائمنڈ (Diamond) کی Bit استعمال کرنی پڑتی ہے جو کہ بہت مہنگی ہوتی ہے اور بعض دفعہ ایک ڈائمنڈ ڈرل ایک بور ہول کے لئے کافی بھی نہیں ہوتی۔ حضور ایدہ اللہ نے فرمایا کہ مجھے ان Technicalities کا تو بہت زیادہ علم نہیں ہے جو اس کام میں ہوتی ہیں۔ یہ انجینئر اور جیولوجسٹ کا کام ہے۔ لیکن اس سلسلہ میں جس بات میں مجھے دلچسپی ہے وہ یہ ہے کہ افریقہ کے پیا سے لوگوں کو پینے کا پانی مہیا ہونا چاہئے۔ ایک احمدی کو اس پہلو سے بہت فکرمند ہونا چاہئے۔

حضور ایدہ اللہ نے فرمایا کہ اس مقصد کے لئے میں آرکیٹیکٹ اور انجینئر ایسوسی ایشن کے

مافیہ منقول کی ہوگی اور آپس میں اپنے ٹیکنیکل ٹاچ پر خوب تبادلہ خیال کیا ہوگا۔ اور ایک دوسرے کے علم اور تجربہ سے فائدہ اٹھایا ہوگا۔ اللہ کرے یہ ایسوسی ایشن مستقبل میں پہلے سے زیادہ مستعد اور فعال ہو جائے۔ اللہ تعالیٰ آپ کو توفیق عطا فرمائے کہ آپ اپنی بہترین قابلیت اور صلاحیت اور مہارت کو استعمال کرتے ہوئے جماعت کے کٹھن منصوبوں میں خدمات بجالائیں۔

حضور ایدہ اللہ نے فرمایا کہ میں آپ کو ان ٹکنکٹ کی طرف توجہ دلاتا ہوں گا جن کے متعلق ہمرا خیال تھا کہ وہ آپ کی منگلو میں شامل ہوں گے لیکن رپورٹ میں ان کا ذکر نہیں ہے۔

حضور نے فرمایا کہ آپ ان امور کے متعلق سوچیں، غور کریں اور ان کو اولیت دیتے ہوئے اپنی پیشہ ورانہ صلاحیت، تجربہ اور علم کو استعمال کرتے ہوئے جماعت کی مدد کریں۔

حضور نے فرمایا کہ ایک احمدی کو ہر وقت اپنے ذہن میں یہ رکھنا چاہئے کہ وہ اپنی تمام تر قابلیت اور صلاحیت کو جماعت کی بہتری کے لئے کام میں لائے۔ اگر ہم میں سے ہر ایک اس قسم کی سوچ اپنے اندر تشکیل دے لے اور اس کے مطابق ہر انجینئر، کمپیوٹر سائنسٹ، ریسیرچر اور ڈاکٹر جماعت کی خدمت کے لئے آگے آئے تو آپ دیکھیں گے کہ اللہ تعالیٰ آپ پر فضل نازل کرے گا اور آپ کی کوششوں کو پہلے سے زیادہ برکت دے گا۔ بلکہ میں کہوں گا کہ پہلے سے کئی گنا زیادہ برکت دے گا۔ اللہ تعالیٰ ہمیں اس قابل بنائے کہ ہم اپنی زندگیوں میں پہلے سے زیادہ بلند مقاصد کو مد نظر رکھتے ہوئے بسر کریں اور اللہ ہمیں جماعت کے لئے مفید جو دیتا ہے۔

حضور ایدہ اللہ نے فرمایا کہ اب میں مختصر آپ کے سامنے ان خدمات کا ذکر کرتا ہوں جو جماعت افریقہ کے غریب لوگوں کی کرتی ہے اور جس کے لئے آپ کی ماہرانہ خدمات کی ضرورت ہے۔ افریقی ممالک کے حالیہ دورے میں میں نے محسوس کیا ہے کہ صاف پانی کا مہیا نہ ہونا ایک سنگین مسئلہ ہے۔ وہاں

موری 9 مئی بروز اتوار انٹرنیشنل ایسوسی ایشن آف احمدی آرکیٹیکٹس اور انجینئرز کے پورٹین چیئر کا پہلا سیمینار بیت الفتوح لندن میں منعقد ہوا جس میں 17 انجینئرز، آرکیٹیکٹس، کمپیوٹر کے ماہرین اور ماہرین نے شرکت کی۔ ان میں خواہن پریش کی تعداد 4 تھی۔ 6 ممبران نے اپنے پروفیشن سے متعلق مضامین پیش کیے جو کہ گراہس اور کمپیوٹر کی مدد سے پیش کیے گئے۔ ان میں برٹنی سے محرم منصور، جاوید صاحب اور وکاس بن ہاد صاحب نے جرمنی میں یکم بیوت الذکر سے متعلق اپنے تجربات سے متعلق مضمون پڑھا۔ محرم عطاء اللہ صاحب نے Multimedia through Satellite سے متعلق MTA کے حوالے سے مضمون پڑھا۔ محرم انجم عثمان صاحب نے بیت الفتوح کے حوالے سے مضمون پڑھا۔ ملک مبارک احمد صاحب نے ٹیل ٹائل سے متعلق اپنی تجربات سے بھرپور معلومات بتائیں۔ محرم مرزا لطیف احمد صاحب اور مرزا میسر احمد صاحب نے AIMS کے متعلق تفصیلات بتائیں۔ اور محرم ہاشم سعید صاحب نے Quality Management پر بہت قیمتی معلومات ہم پہنچائیں۔

ہر مضمون کے اختتام پر حاضرین کو Technical سوالات کا موقع بھی دیا گیا۔

اس سیمینار کا نظارہ عروج اس کا اختتامی اجلاس تھا جس میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ نے شرکت فرما کر حاضرین سے انگریزی میں خطاب فرمایا جس کا خلاصہ اپنے الفاظ میں دیے جا رہے ہیں۔

حضور ایدہ اللہ نے تشہد، تہود اور سورۃ فاتحہ کے بعد فرمایا کہ جو رپورٹ اکرم احمدی صاحب چیئر مین احمدی آرکیٹیکٹس اینڈ انجینئرز ایسوسی ایشن نے دی ہے وہ کافی حوصلہ افزا ہے۔ باوجود اس بات کے کہ یہ اس قسم کا پہلا سیمینار ہے پھر بھی کافی ٹیکنیکل موضوعات پر گفتگو ہوئی۔ مجھے امید ہے اور جیسا کہ رپورٹ میں بھی بتایا گیا ہے کہ آپ سب نے بہت

جدید عراق کے حکمران

(شاہ فیصل اول سے صدام حسین تک)

شاہ فیصل اول (1933ء-1985ء)

ہجاز کے حکمران و شریف مکہ حسین بن علی (24-1916ء) کے صاحبزادے فیصل اول کو اپنے والد کی طرف سے 1919ء میں برطانوی حکومت سے مذاکرات اور امن کانفرنس میں شرکت کی ذمہ داریاں سونپی گئیں اور اسی دوران انہوں نے عرب دنیا میں خلافت عثمانیہ کے خلاف اٹھنے والی بغاوتوں کو کچلنے کے لئے اپنے والد کی فوجوں کی کمان بھی سنبھالی۔ چنانچہ انہوں نے نوزائیدہ عرب پینٹل ازم کی معاونت سے نہ صرف شام کے علاقوں میں فتح پائی بلکہ ستمبر 1918ء میں شاہ شام کے طور پر اپنی حکمرانی کا اعلان بھی کر دیا۔ تاہم بعد میں مذاکرات کی ناکامی کے بعد فرانس کی طرف سے انہیں تخت سے معزول کر دیا گیا اور انہوں نے برطانیہ میں پناہ لی اور اپنی اختیار کر لی۔ اس دوران عراق میں برطانیہ کے زیر قبضہ علاقوں میں بغاوتوں کو کنٹرول کرنے میں انہیں زیادہ مشکلات پیش آئیں، خاص طور پر اس وقت جب پورے عراق میں عوامی تحریک اٹھ کھڑی ہوئی تو برطانیہ سرکار نے اس مرتبہ اپنا وجود برقرار رکھنے کے لئے عراقیوں ہی میں سے ایک شخصیت کی حکومت قائم کرنے کا فیصلہ کیا۔ اس صورت حال میں فیصل ہی وہ واحد شخصیت تھے جو مقامی تحریک کے حوالے سے تخت کے لئے موزوں شخصیت کے مالک تھے۔ چنانچہ انہیں 23 اگست 1921ء کو فیصل اول کے نام سے عراقی حکومت کا سربراہ بنا دیا گیا جس کی باگ ڈور خود برطانوی حکومت کے ہاتھ میں تھی۔ چنانچہ ان کی حکومت نے مقامی مودت کی قوت سے عراق پر حکمرانی کی، ان کی حکومت نے سرکار برطانیہ سے متعدد معاہدے کیے اور 1932ء میں برطانیہ سے آزادی لے کر عطا قی الامام میں خود مختار ممبر کی حیثیت سے شامل ہو گیا۔ ان کا 8 دسمبر 1933ء کو عارضہ قلب کی وجہ سے سٹروک لینڈ کے ہسپتال میں انتقال ہوا۔

شاہ غازی اول (1939ء-1912ء)

تین بیٹوں کے بعد یہ شاہ فیصل اول کے چھوٹے صاحبزادے تھے۔ جس زمانے میں فیصل اول بیرون ملک تھے تو اپنے چچا کی زیر نگرانی پرورش پائے تھے اس لئے وہ حکومتی امور اور سیاست سے قدرے نااہل تھے۔ انہیں 1933ء میں اپنے والد کی وفات کے بعد تخت نشین کیا گیا۔ بعد میں وہ بھی عرب پینٹل ازم کے قریب ہو گئے اور جرمی کے نازیوں سے متعلق بھی ان

کے اچھے خیالات تھے۔ غازی اول کو بیت کو عراق کا حصہ سمجھتے ہوئے اسے عراق میں شامل کرنے کے لئے کوشاں رہے۔ اس منصوبے کی اشاعت کے لئے انہوں نے اپنے اظہور مکمل میں ایک ریڈیو اسٹیشن بھی قائم کیا تھا۔ ان ہی کے دور میں 1936ء میں پہلی مرتبہ عراق میں فوجی انقلاب کے ذریعہ وزیر اعظم حکمت سلیمان کو ان کے عہدے سے معزول کر دیا گیا اور یہ کام جنرل باقر صدیقی کی سرکردگی میں انجام دیا۔ بعد ازاں اپریل 1939ء میں ایک پراسرار کار کے حادثے میں شاہ غازی اول بھی ہلاک ہو گئے۔

شاہ فیصل دوم (1958ء-1935ء)

یہ شاہ غازی اول کے ملکہ عالیہ سے اکلوتے صاحبزادے تھے، والد کی وفات کے بعد انہیں چار برس کی عمر میں عراق کا حکمران بنایا گیا البتہ ان کی رہنمائی کے لئے ان کے چچا عبداللہ کو ولی عہد مقرر کیا گیا۔ یہ بہت شرمیلے اور عوامی اجتماعات سے دور رہنے والے حکمران ثابت ہوئے، ان کے دور حکومت میں عراق نے 1948ء میں فلسطین کی جنگ میں حصہ لیا اور ان کے ہی عہد میں ہاشمی یونین اور اردن کا اعلان ہوا۔ یہ پورے شاہی خاندان کے ساتھ 14 جولائی 1958ء کو اظہور مکمل کے سامنے میں ہلاک ہو گئے۔ ان کا مختصر دور حکومت عراق کی تاریخ کا اہم باب ہے۔

عبدالکریم قاسم (1963ء-1914ء)

جدید عراقی ریاست میں تمام حکمرانوں کی نسبت عبدالکریم قاسم کو اچھی خاصی شہرت ملی۔ وہ ایک عوامی حکمران کے طور پر رہنے کی کوشش کرتے تھے۔ قاسم نے عراقی فوج میں شمولیت اختیار کرنے کے بعد بڑی تیزی سے ریک تھیل کئے یہاں تک کہ 1955ء میں وہ اعلیٰ عہدے پر فائز تھے۔ دوسرے عراقیوں کی طرح وہ بھی بادشاہت کی مغرب نواز پالیسیوں کو غیر مناسب خیال کرتے تھے۔ 1957ء تک عوامی فوج میں ان کے حامیوں کی ایک اچھی تعداد ان کے خیالات سے متفق ہو چکی تھی اور ایک مضبوط گروپ وجود میں آ گیا تھا۔ چنانچہ منصوبے کے مطابق 14 جولائی 1958ء کو مروج سے قائمہ اٹھاتے ہوئے انہوں نے بغداد سے بادشاہت کا خاتمہ کرتے ہوئے فوج کے ذریعہ کنٹرول سنبھال لیا۔ اس تبدیلی کو اچھے خاصے عوامی حلقوں کی حمایت حاصل تھی اور اسے بعد میں انقلاب کا نام دیا گیا۔

اس تبدیلی کے بعد عبدالکریم قاسم نے وزیر اعظم

کا عہدہ سنبھال لیا چنانچہ انہوں نے اس اہم دور میں عراق کی حکومت کو چلایا۔ جب خطے میں عرب پینٹل ازم عروج پر تھا خصوصاً یو اے آر کے قیام کے بعد وہ اہم مشن سے عہدہ برآ ہوئے جن دنوں مصر کے جمال عبدالناصر سرگرم تھے۔ اگرچہ ان دنوں پان عرب ازم کا عراق میں بڑا چرچا تھا تاہم قاسم نے کسی عرب فیڈریشن میں عراق کو شامل کرنے کے بجائے عراق کے الگ تشخص کو برقرار رکھنے ہوئے اس کی تعمیر نو پر توجہ دی۔ ان کی اس پالیسی نے پان عرب ازم کے اتحادیوں سمیت جمال عبدالناصر سے بھی تعلقات کشیدہ بنا دیئے۔ اگرچہ انہوں نے اپنے ہائیں بازو کے دھک کے ذریعے عرب پینٹل ازم میں توازن پیدا کرنے کی کوشش کی اور کردھڑے سے کھٹکھٹ کے بعد فوج کے اندر وفاداریاں برقرار رکھنے کی کوشش بھی کی۔ انہوں نے ملک کو ترقی کی راہ پر گامزن کرنے اور ملک کے بنیادی ڈھانچے کو بہتر بنانے پر خصوصی توجہ دی۔ 8 فروری 1963ء میں انہیں ایک خوبی بغاوت کے ذریعہ ہٹ کر دیا گیا۔

عبدالسلام عارف

عبدالسلام عارف عراقی فوج کے ان افسران میں سے تھے جنہوں نے 14 جولائی 1958ء میں بادشاہت کا خاتمہ کیا تھا۔ وہ عرب پینٹل ازم اور مصری لیڈر جمال عبدالناصر کے وفادار پیروکاروں میں سے تھے۔ وہ عبدالکریم قاسم کے عرب پینٹل ازم مخالف نظریات کے خلاف تھے اور عرب ممالک کے درمیان اتحاد و یکجہت کے نظریات رکھتے تھے۔ اگرچہ انہیں قاسم کے دور حکومت میں قید کر دیا گیا تھا لیکن بعد میں انہیں قاسم نے خصوصی معافی دے دی تھی۔ انہوں نے عراق کی سرکاری پارٹی بٹھ کی مدد سے قاسم کا فوجی انقلاب کے ذریعے تختہ الٹنے کا منصوبہ بنایا اور بالآخر 8 فروری 1963ء کو انہیں ہٹا کر دیا گیا۔ عارف نے براہ راست صدارت کا عہدہ سنبھالا اور اسی دور میں پینٹل گارڈز کے ذریعے لوگوں کو سیاسی انتقام کا نشانہ بنایا گیا۔ اس کا پہلا نشانہ خود قاسم تھے جبکہ بعد میں ان کی بیٹے کے ممبران کو موقع پر ہی گولیوں کا سامنا کرنا پڑا۔ 14 جولائی 1966ء کو ایک نیلی کا پٹر حادثے میں وہ ہلاک ہو گئے۔

عبدالرحمن عارف

یہ 1958ء اور 1963ء کے انقلاب میں کردار ادا کرنے والے اہم فوجی تھے۔ 1966ء میں نیلی کا پٹر کے حادثے میں اپنے بھائی عبدالسلام عارف کی ہلاکت کے بعد انہیں سربراہ مقرر کیا گیا اور انہوں نے صرف دو برس ہی امور مملکت چلانے تھے کہ جولائی 1968ء میں بعث پارٹی کی بغاوت کے ذریعے انہیں معزول کر دیا گیا۔ انہوں نے استنبول میں جلا وطنی اختیار کر لی تھی کہ 1980ء کے عشرے میں صدام حسین نے انہیں واپس وطن بلا لیا۔

احمد حسن البکر (1982ء-1914ء)

احمد حسن البکر نے 1938ء میں بطری اکیڈمی میں سکول ٹیچر کی حیثیت سے شمولیت اختیار کی۔ بعد میں انہوں نے بعث پارٹی میں شمولیت حاصل کی جس کے بعد وہ 1959ء میں آری سے الگ ہو گئے۔ وہ 1963ء میں دس ماہ تک وزیر اعظم کے عہدے پر بھی فائز رہے یہاں تک کہ عارف نے بعث پارٹی سے علیحدگی حاصل کر لی۔ وہ 17 جولائی 1968ء کے انقلاب کے بعد صدارت کے عہدے پر فائز کئے گئے۔ ان کے دور حکومت میں قوت فیصلہ کا اصل مرکز صدام حسین تھے جو بعد میں احمد البکر کو تمام ذمہ داریوں سے سبکدوش کر کے 16 جولائی 1979ء کو خود صدارت کی کرسی پر براجمان ہو گئے۔ تاہم عراق کے سرکاری موقف کے مطابق وہ خرابی صحت کی بناء پر سرکاری ذمہ داریوں سے الگ ہوئے تھے۔ ان کا 4 اکتوبر 1982ء کو انتقال ہو گیا۔

صدام حسین (پیدائش 1937ء)

صدام حسین عراقی شہر تکریت کے قریب آوجا کے رہنے والے تھے، بعد میں اپنے چچا کے ہاں بغداد میں آئے جہاں عرب پینٹل ازم کی حامی بعث پارٹی میں شمولیت اختیار کی۔

انہوں نے بڑی تیزی سے اس تنظیم کی سیر میاں طے کیں۔ صدام حسین بعث پارٹی کے اس گروپ میں شامل تھے جس نے 1959ء میں قاسم کے خلاف ایک ناکام بغاوت کی تھی اس کے بعد وہ شام اور مصر فرار ہو گئے، اس کے بعد 1963ء کے انقلاب میں سرگرمی میں حصہ لیا اور عراق واپس آ گئے۔ یہاں انہیں عبدالسلام عارف کے دور میں بغاوت کے جرم میں جیل بھی جانا پڑا۔ جہاں سے بعد میں وہ نکل گئے۔ 17 جولائی 1968ء کے واقعے میں کردار ادا کرنے والے وہ اہم پارٹی رہنما تھے، یہاں تک کہ 30 جولائی تک انہوں نے تمام اختیارات اپنے ہاتھ میں لئے۔ سیاسی مخالفین کو انتقام کا نشانہ بنایا اور تیل کی بے بہا آمدنی کو حکومتی ڈھانچے کی مضبوطی پر صرف کیا۔ 16 جولائی 1979ء کو انہوں نے نائب کی بجائے صدارت کا عہدہ بھی سنبھال لیا۔ صدام حسین نے اسرائیل، ایران اور کویت سے جنگیں لڑیں اور خطے میں اپنی فوجی قوت کا احساس دلایا جسے کچلنے کے لئے امریکی قیادت میں اتحادی افواج عراق پر حملہ آور ہوئیں۔ اور بالآخر مارچ 2003ء میں امریکی اور برطانوی افواج نے حملہ کر دیا اور اپریل میں صدام کے اقتدار کا خاتمہ کر دیا گیا۔

کان کاورد اور برہم مزاج

ہومیو پتھی یعنی علاج پائلس سے ماخوذ۔
"اگر کان کے درد کے ساتھ مزاج سخت برہم ہو جائے تو کیموسلا کو اذیت حاصل ہے۔"

چوہدری محمد حسین صاحب

میجر (ر) عبدالحمید شرمہ صاحب کا ذکر خیر

پاکستان کے معرض وجود میں آنے کے معا بعد میری ان سے پہلی دفعہ ملاقات ہوئی۔ پھر اس کے بعد اکثر جلسہ سالانہ کے موقع پر اور دیگر تقاریب میں ملنے جلنے سے یہ ملاقات دو تری کار تک اختیار کر گئی۔ میں نے انہیں اپنے لئے حد درجہ مخلص اور ہمدرد پایا۔ خصوصاً میری بیماری کے ایام میں جب میں ڈپریشن کا شکار تھا میری بے حد دل جوئی کرتے۔ ایک دفعہ آپاکنیز (ان کی اہلیہ محترمہ بنت خواجہ غلام نبی صاحب مرحوم سابق ایڈیٹر افضل) نے میری اہلیہ کی طرف اشارہ کر کے کہا، ہم دونوں تو بچپن کی سہیلیاں اور کلاس فیلو تھیں۔ آپ دونوں دوستی بھانے میں ہم سے سبقت لے جانے کی کوشش کر رہے ہو۔ فوراً بولے ہم دوست نہیں بھائی ہیں۔ چوہدری صاحب کو اپنا بھائی سمجھتا ہوں بالکل حقیقی بھائی کی طرح۔

ریٹائرمنٹ کے بعد میں ریوہ میں آباد ہوا تو آپ مجھ سے پہلے ریوہ میں آباد ہو چکے تھے۔ ان دنوں آپ پرائیویٹ میگزینری حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی کے دفتر میں تھے۔ کچھ عرصہ بعد حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی نے انہیں سندھ کے قلعہ علاقوں میں غرباء میں گندم تقسیم کرنے پر مامور کر دیا۔ کافی عرصہ وہاں پر بہت دیانت اور ایمانداری سے یہ ذیوبی سرانجام دی اور قلعہ کے بارے میں فائدہ زدہ لوگوں سے دعائیں لیں۔ حضور نے بھی خوشنودی کا اظہار فرمایا۔ وہاں آپ دو ماہ بہت خراب طبی صحت پر برا اثر پڑا۔ اس پسماندہ علاقے میں کھانے پینے کا خاطر خواہ انتظام نہ تھا۔ پانی آلودہ ہونے کی وجہ سے پتے میں پھریوں کی شکایت ہو گئی۔ حضور کو علم ہوا تو انہوں نے واپس بلا لیا ساتھ ہی ان کے کام کی بہت تعریف فرمائی۔

میجر صاحب کے آباؤ اجداد ہندو جاتی کے تھے۔ دادا کٹر ہندو تھے۔ باپ کا نام کشن لعل شرمہ تھا۔ بیعت کرنے کے بعد حضرت مسیح موعود نے عبدالرحیم نام رکھ دیا۔ وہ اچھے کھاتے پیتے گھرانے سے تعلق رکھتے تھے۔ شرمہ ہندوؤں کی معزز ترین ذات ہے۔ احمدیت اختیار کرنے پر آپ کے والد کو بہت سی تکالیف کا سامنا کرنا پڑا۔ باپ نے خالق کر کے ہر چیز سے محروم کر دیا۔ بہت تنگ دستی اور غربت آئی مگر ان کے پائے شہادت میں لغزش نہیں آئی۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے کئی بار ان کی قربانیوں کا ذکر فرماتے ہوئے خراجِ تحسین پیش کیا۔ رفقاء احمد میں بھی ان کا ذکر خیر موجود ہے۔

میجر صاحب کے والد صاحب نے بھی مذہب کی خاطر تکالیف برداشت کیں مگر ان کے پائے استقلال میں لغزش نہیں آئی۔ میجر صاحب اکثر کہتے کہ میں نے اپنی اولاد کو اعلیٰ تعلیم دلوانے کی ہر ممکن کوشش کی ہے۔ اور دولت جمع کرنے کی بجائے اعلیٰ تعلیم کو ترجیح دی

خود بہت زیادہ پابند موصوم و صلوات تھے۔ یہی وجہ ہے کہ ان کی اولاد اور پھر اولاد کی اولاد بھی نماز روزہ کی پابند ہے۔ ان کے بڑے بیٹے شہزادہ احمد سویدن میں رہائش پذیر ہیں۔ ان سے چھوٹے میجر غفور احمد لاہور ہوتے ہیں اور دودو احمد چیف انجینئر فیصل آباد اور پروفیسر ڈاکٹر محمود احمد آرتھو پیڈک سرجن سویڈن میں، سب سے چھوٹے خاکسار کے داماد ڈاکٹر رہا الہی کینیڈا میں ہیں۔ وفات سے چند روز قبل میجر غفور احمد صاحب اور دودو احمد صاحب ربوہ تشریف لے آئے تھے۔ اور دونوں نے اپنے والد کی تجارتی کاروباری میں کوئی کسر نہیں چھوڑی۔ قیمتی ادویات کی فراہمی اور دیگر علاج معالجہ میں کوئی دقیقہ فراموش نہیں کیا مگر وہی ہو جو خدا تعالیٰ کو منظور تھا۔

حفاظت الہی کے دو واقعات

حضرت مسیح موعود کا الہام ہے آگ ہماری غلام بلکہ غلاموں کی غلام ہے اس کے مطابق اللہ تعالیٰ احمدیوں کے حق میں آگ سے بچنے کے معجزانہ نشانات دکھاتا رہتا ہے۔ ذیل میں ایسے ہی دو واقعات درج کئے جا رہے ہیں۔

بم دھماکے میں خدا کی

معجزانہ حفاظت

مکرم ڈاکٹر فیاض محمود صاحب بھائی کالونی کورنگی کراچی کے واقعہ نو بیٹے ایاز محمود صاحب نے اس سال میٹرک کے امتحان کے بعد جامعہ احمدیہ میں داخلہ کے لئے درخواست دی ہے۔ اسی تیار کے سلسلہ میں انہوں نے انگلش اور عربی سیکھنے کی کلاسز میں داخلہ لیا ہے۔ وہ لکھتے ہیں کہ "مورخہ 26 مئی 2004ء کو جب میں امریکن سنٹر سے انگلش کی کلاس لے کر باہر نکلتا تو باہر کچھ دیر کے لئے ایک دوست کا انتظار کر رہا تھا کہ مجھ سے ٹین فٹ دور ایک کار میں تقریباً شام پانچ بجے ایک زور دار بم دھماکا ہوا۔ جس کے دھکے سے میں دور جا گیا۔ جب ہوش میں آیا تو ہر طرف بھگدڑ مچی ہوئی تھی۔ اور زخمی کراہ رہے تھے۔ لیکن خدا تعالیٰ نے مجھے مجبوراً طور پر بالکل محفوظ رکھا۔ گویا ایک ایسی زندگی بخشی۔ میں نے اپنے قادر خدا کو بہت قریب پایا۔ جبکہ میرے ساتھ کڑے ساتھی کو کافی چوٹیں آئیں۔ یہ حضرت مسیح موعود کی دعائیں اور احمدیت کی برکتیں ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے اس احمدی بچے کو اپنی حفظ و امان میں رکھا اور حضرت مسیح موعود کا یہ فرمان بڑی شان سے پورا ہوا کہ

آگ ہے پر آگ سے وہ سب بچائے جائیں گے وہ جو رکھتے ہیں خدائے ذوالجلال سے پیار (موسلا: دوکالت وقف سو)

آگ سے دکان محفوظ رہی

مکرم محمد صدیق صاحب مین مورہ سندھ سے لکھتے ہیں۔

مورخہ 22 اپریل 2004ء بروز جمعرات کی رات سوادہں بچے مورہ بازار میں شدید قسم کی آگ بھڑک اٹھی۔ یہ خاکسار گنی دکان سے ٹھوڑی دور تھی آگ اتنی شدید تھی کہ ایک بڑے حصہ کو اپنی لپیٹ میں لے لیا۔ تاہم محض اللہ تعالیٰ کے خاص فضل سے خاکسار کی دکان بالکل محفوظ رہی۔ اللہ تعالیٰ نے ایک نشان دکھایا ہے "آگ ہماری غلام ہمارے غلاموں کی غلام"۔ خاکسار کراچی میٹنگ کے لئے گیا ہوا تھا خاکسار کا ایک چھوٹا بچہ گھر میں موجود تھا۔ خاکسار کے بڑے بھائی مکرم ڈاکٹر محمد ارشد صاحب (امیر ضلع) موجود تھے جو کہ اس موقع پر صرف اور صرف دعائیں ہی کر رہے تھے آگ سے 100 فٹ کا حصہ متاثر ہوا۔ اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ کے ایک ادنیٰ سے غلام کو محفوظ رکھا۔ الحمد للہ۔

بقیہ صفحہ 3

علاقوں میں ڈیزل یا پٹرول سے چلنے والے جنرل (Generator) کا استعمال بھی آسان نہیں ہے۔ بعض گاؤں سڑک سے 70-80 میل دور ہوتے ہیں یا ان جگہوں سے جہاں سے پٹرول یا ڈیزل ملتا ہے بہت دور ہوتے ہیں اور دوسرے یہ کہ ان جنرلز کے بریک ڈاؤن کی صورت میں کوئی مینٹیننس بھی نہیں مل سکتا جو مرمت کر سکے۔

حضور نے فرمایا کہ میرے خیال میں ہمیں اس

کے متعلق خوب غور کر کے بنیادی قسم کے Solar System بنانے کی کوشش کرنی چاہئے۔ اس وقت تک جو معلومات مجھے ملی ہیں وہ تو بہت حوصلہ بست کرنے والی ہیں کیونکہ Solar Cells بہت مہنگے ہیں بلکہ پورا سسٹم ہی بہت زیادہ قیمت کا ہے۔ اس لئے میں آپ میں سے ان کو جو اس فیئلڈ کے ہیں یعنی Solar Energy System کی فیئلڈ میں، ان کو کہتا ہوں کہ ایسے طریقے اور ذریعہ تلاش کریں جن سے قیمت میں کمی کی جاسکے۔

حضور ایدہ اللہ نے فرمایا کہ یہ آپ کے لئے، یعنی احمدی انجینئرز کے لئے بہت بڑا چیلنج ہے کیونکہ جہاں تک مجھے علم ہے فی الحال امریکہ نے سولر سیل کی Manufacturing کو مکمل طور پر اپنے قبضہ میں لیا ہوا ہے۔ اگر یہ بات درست ہے تو پھر ہمیں اور بھی زیادہ سنجیدہ ہونا چاہئے کیونکہ وہ وقت بہت تیزی سے قریب آ رہا ہے جب آپ دیکھیں گے کہ ہر وہ چیز جو امریکہ سے آئے گی وہ بہت کمیا ہوگی۔

آخر پر حضور ایدہ اللہ نے فرمایا کہ یہ چند باتیں ہیں نے آپ سے کہنی تھیں۔ اللہ آپ کو جماعت کا بہت مستعد اور مطلع حصہ بنائے اور اللہ آپ پر رحمتیں نازل فرمائے اور آپ کی عقل و دیکھ میں برکت عطا فرمائے۔ آمین

خطاب کے بعد حضور ایدہ اللہ نے اختتامی دعا کروائی اور پھر سید زیم کے شرکاء نے حضور انور کے ساتھ تصاویر بنوائیں۔

(افضل انٹرنیشنل 4 جون 2004ء)

جنگ امریکہ-سپین

"دشمن کا دشمن اپنا دوست" کے فلسفہ پر عمل کرتے ہوئے امریکہ نے اسپین کے خلاف کیوبا کی تحریک آزادی کی اعلیٰ حمایت کی تو اس تنازعہ نے اتنا طول پکڑا کہ دونوں قوتیں (امریکا، اسپین) آپس میں تہر و آزار و عداوت در نظر آئیں۔ اسپین کی جانب سے سخت دھمکیاں دی گئیں۔ لیکن امریکی حکومت اور پریس کی جانب سے کیوبا کے باغیوں کی حمایت روز بہ روز بڑھتی گئی، جس کا نتیجہ یہ نکلا کہ 24 اپریل 1898ء کو جنگ شروع ہو گئی۔ اس جنگ نے حالات کو ایک نیا موڑ دیا جس کی بدولت امریکا دنیا میں ایک سوڈ طاقت کے طور پر ابھرا۔ اس نے چند ہی ہفتوں میں اسپین کو زبردستی لیا۔ 10 دسمبر 1898ء کے "معہادہ پیرس" کے تحت اسپین کیوبا پر اقتدار کے دعوے سے دستبردار ہو گیا، اور اس نے دو کروڑ امریکی ڈالر کے عوض فلپائن پر بھی امریکا کا اقتدار اعلیٰ تسلیم کر لیا، الغرض ایک معمولی سے تنازعے پر شروع ہونے والی اس جنگ نے نہ صرف تو اذن طاقت کا نیا معیار مہیا کیا بلکہ یہ جنگ غیر معمولی بین الاقوامی جغرافیائی تبدیلیوں کا بھی باعث بنی۔

مکرمہ امۃ القیوم صاحب

میری ماموں زاد بہن مکرمہ امۃ القیوم صاحبہ الہیہ صوفی عبدالقدیر صاحب سابق درویش مرحوم 83 سال کی عمر میں مورخہ 15 جون 2004ء کو نورانہ کے ایک ہسپتال میں وفات پا گئیں۔ 14 جون کو میری ان سے آخری ملاقات ہوئی اور ڈاکٹروں نے امید دلائی تھی کہ ایک دو روز میں ان کو چٹھی دے دی جائے مگر اللہ تعالیٰ نے انہیں بلالیا جو بہت ہی پیارا ہے۔

مرحوم کے والد صاحب میرے ماموں حضرت میاں کریم بخش صاحب کے ازرقائے حضرت اقدس مسیح موعود تھے جو اپنے آپ کو طاعونی احمدی کہا کرتے تھے کہ جب 1902/3 میں طاعون نے پنجاب میں سوتا سوتی لگا دی تو پھر یہ اس عذاب الہی سے ڈر کر ایمین آباد ضلع گوجرانوالہ سے پایادہ گادیان پہنچے اور امام مہدی کی بیعت کر کے جماعت احمدیہ میں داخل ہو گئے تھے۔ 1943ء میں انہوں نے ہجرت کر کے محلہ دارالفضل میں اپنا مکان بنالیا تھا اور جب سال 1944ء میں وقف کر کے جامعہ احمدیہ میں داخل ہوا تو پھر مرحوم

کے دن ہماری چٹک ان کے گھر میں ہوتی تھی وہاں کھانے کو آم، انگور، امرود اور کیلے ملتے تھے۔ مرحومہ کے خاندان بدو ملی کے مشہور فرد مولوی غلام احمد صاحب کے چھوٹے بھائی تھے جو کچھ عرصہ درویش بھی رہے۔

مرحوم بہت نیک، مخلص، صابر اور صلح رچی کرنے والی بہن تھیں۔ اور میرے ساتھ وقف کی وجہ سے بہت محبت اور پیار کرتی تھیں۔ مرحومہ اپنے سب سے چھوٹے بیٹے عزیزم قمر کے پاس کینیڈا میں مقیم تھیں۔ ان کا بڑا بیٹا عزیزم طاہر محمود جرنی جماعت کا 15 سال سے نیشنل سیکرٹری تعلیم کی خدمات بجالا رہا ہے۔ وہ ممبران کی ملاقات کیلئے چند دن قبل یہاں تشریف لائے اور ماں بیٹا مل کر بہت خوش ہوئے۔

ان کی نماز جنازہ محترم مولانا نسیم مہدی صاحب امیر جماعت احمدیہ کینیڈا نے بیت۔۔۔ کینیڈا کے مگن میں 17 جون 2004ء کو بعد نماز مغرب پڑھائی اور موصیہ مرحومہ کے بیٹے عزیزان ہشتر و ظفر جنازہ لے کر زیورہ چانچے۔ عزیزم ظفر ایم ایس ی کو لکھنؤ، یہاں کے ماتحت ناٹجیریا میں خدمت کا موقع ملا۔

اللہ تعالیٰ مرحومہ کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے۔

وصایا ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے نقل اس لئے شائع کی جا رہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بہشتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ریورہ

کی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد عبدالماجد خان ولد جلد خان کینیڈا گواہ شدہ نمبر 1 شیخ عبدالکیم وصیت نمبر 11475 گواہ شدہ نمبر 2 محمد حنیف کینیڈا

مسل نمبر 36799 میں بشری خالد کابلوں زہدہ خالد اقبال کابلوں قوم و زواج جنت پیش خانہ داری عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش وحاس بلاجر واکرہ آج تاریخ 2003-5-4 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد متقولہ وغیرہ متقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ریورہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد متقولہ وغیرہ متقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائ زہدات حزنی 500 گرام مالیتی 350000/- روپے۔ 2۔ حق مہر بزمہ خاندان محترم 250000/- روپے۔ 3۔ سلائی ششین مالیتی 3000/- ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ 150/- ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامۃ بشری خالد کابلوں زہدہ خالد اقبال کابلوں کینیڈا گواہ شدہ نمبر 1 خالد اقبال کابلوں خاندان موصیہ گواہ شدہ نمبر 2 محمد اقبال کابلوں وصیت نمبر 28821

مسل نمبر 36800 میں خالد سعید احمد ولد سعید احمد قوم کشمیری پیشہ ملازمت عمر 57 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نورانہ کینیڈا بھائی ہوش وحاس بلاجر واکرہ آج تاریخ 2003-6-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد متقولہ وغیرہ متقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ریورہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد متقولہ وغیرہ متقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ ایک عدد لٹ وایت واشنگ مشین اقبال کراچی مالیتی 850000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 10000/- ڈالر ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد خالد سعید احمد ولد سعید احمد نورانہ کینیڈا گواہ شدہ نمبر 1 نسیم احمد طیب کینیڈا گواہ شدہ نمبر 2 عطامہ الرحمن کینیڈا

مسل نمبر 36801 میں فرحت نوشین زہدہ ظفر اللہ جوئیہ قوم جوئیہ پیش خانہ داری عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نورانہ کینیڈا بھائی ہوش وحاس بلاجر واکرہ آج تاریخ 2003-6-8 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد متقولہ وغیرہ متقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ریورہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد متقولہ وغیرہ متقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائ چڑیاں وزنی 130 گرام مالیتی 2400/- ڈالر۔ 2۔ طلائ زہدات مالیتی 10000/- روپے۔ 3۔ حق مہر بزمہ خاندان محترم 10000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 150/- ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامۃ فرحت نوشین زہدہ ظفر اللہ جوئیہ نورانہ کینیڈا گواہ شدہ نمبر 1 ملک محمد ظفر اللہ وصیت نمبر 25958 گواہ شدہ نمبر 2 محمد حنیف کینیڈا

مسل نمبر 36802 میں محمد قیوم ولد محمد یعقوب قوم شیخ پیشہ کاروبار عمر 39 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نورانہ کینیڈا بھائی ہوش وحاس بلاجر واکرہ آج تاریخ 2003-5-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد متقولہ وغیرہ متقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ریورہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد متقولہ وغیرہ متقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 2000/- ڈالر ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن

احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد قیوم ولد محمد یعقوب نورانہ کینیڈا گواہ شدہ نمبر 1 محمد حنیف نورانہ کینیڈا گواہ شدہ نمبر 2 عطامہ الرحمن کینیڈا

مسل نمبر 36803 میں منصورہ قیوم زوجہ محمد قیوم قوم شیخ پیش خانہ داری عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نورانہ کینیڈا بھائی ہوش وحاس بلاجر واکرہ آج تاریخ 2003-6-8 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد متقولہ وغیرہ متقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ریورہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد متقولہ وغیرہ متقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1۔ طلائ زہر وزنی 16 تونے مالیتی 1800/- ڈالر۔ 2۔ حق مہر وصول شدہ 10000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 150/- ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامۃ منصورہ قیوم زوجہ محمد قیوم کواہ شدہ نمبر 1 محمد قیوم خاندان موصیہ گواہ شدہ نمبر 2 عطامہ الرحمن کینیڈا

مسل نمبر 36804 میں محمد ہارون ولد محمد حنیف قوم جات پیشہ طالب علمی عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نورانہ کینیڈا بھائی ہوش وحاس بلاجر واکرہ آج تاریخ 2003-5-21 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد متقولہ وغیرہ متقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ریورہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد متقولہ وغیرہ متقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 1000/- ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا انجن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد ہارون ولد محمد حنیف نورانہ کینیڈا گواہ شدہ نمبر 1 عدنان وحید کینیڈا گواہ شدہ نمبر 2 سکندر ایچ بھوک

مسل نمبر 36805 میں نصیر اکوٹ زہدہ عبدالسلام قوم جنت پیش خانہ داری عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نورانہ کینیڈا بھائی ہوش وحاس بلاجر واکرہ آج تاریخ 2002-9-9 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد متقولہ وغیرہ متقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا انجن احمدیہ پاکستان ریورہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد متقولہ

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

نکاح

سانحہ ارتحال

○ مکرم عبدالرشید بٹ صاحب ٹیکسٹری اہلکار ریٹائر ہو کر رہتے ہیں کہ خاکسار کی اہلیہ مکرمہ بیچراں بیگم صاحبہ عمر 64 سال مورخہ 19 جون 2004ء بروز اتوار افضل عمر ہسپتال میں وفات پا گئی ہیں۔ اگلے روز بعد نماز فجر بیت سلام میں مکرم صدیق احمد منور صاحب مربی سلسلہ نے نماز جنازہ پڑھائی۔ تدفین مکمل ہونے پر مکرم پروفیسر محمد ادریس صاحب صدر محلہ نے دعا کرائی۔ مرحومہ نے اپنے پیچھے ایک بیٹا اور تین بیٹیاں یادگار چھوڑی ہیں۔ احباب سے درخواست ہے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مرحومہ کو جنت الفردوس میں جگہ دے اور پسماندگان کو صبر عطا فرمائے۔

ولادت

○ مکرم احسان الہی جاوید صاحب، جاوید فوٹو اسٹوڈیو بمبیرہ ضلع سرگودھا کیلئے ہیں کہ خاکسار کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ 30 مئی 2004ء کو اپنے افضل سے پہلے بیٹے سے نوازا ہے۔ بچے کا نام کامران عاطف جاوید تجویز ہوا ہے۔ بچہ وقف نوکی بابرکت تحریک میں شامل ہے۔ نومولود مکرم ڈاکٹر افضل احمد صاحب صدر جماعت احمدیہ تحکک (ضلع سرگودھا) کا لاسہ ہے۔ نومولود ولادت کے وقت کمزور تھا اور بعد میں کچھ روز بیمار بھی رہا ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولود کی صحت اور عمر میں برکت دے۔ نیک، خام دین اور والدین کیلئے قرآن الہم بنائے۔ آمین

سانحہ ارتحال

○ مکرم خواجہ رشید احمد صاحب محلہ دار افضل ریوہ اطلاع دیتے ہیں کہ ان کی والدہ محترمہ نذیراں بیگم صاحبہ اہلیہ خواجہ جمیل احمد صاحب مرحوم مورخہ 5 جون 2004ء کو عمر 60 سال وفات پا گئیں۔ اگلے روز مورخہ 6 جون کو مکرم راجہ نصیر احمد صاحب ناصر اصلاح و ارشاد مرکز نے احاطہ صدر انجمن احمدیہ میں نماز جنازہ پڑھائی۔ قبرستان عام میں تدفین کے بعد مکرم خواجہ مصی الدین صاحب انسپکٹر مال نے دعا کرائی۔ مرحومہ بہت ہی متہار اور مہمان نواز اور غریبوں کی ہمدرد تھیں۔ آپ کی پسماندگان میں پانچ بیٹے اور پانچ بیٹیاں ہیں احباب دعا کریں اللہ تعالیٰ مرحومہ کے درجات بلند فرمائے اور ان کے پسماندگان کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

○ مکرم سید حمید الحسن شاہ صاحب ذمہ انصار اللہ سمویاں ضلع ساکوٹ کیلئے ہیں کہ خاکسار کے چھوٹے بیٹے عزیز زادہ محمد آفتاب شاہ صاحب ایم۔ اے کا نکاح مورخہ 16 اپریل 2004ء بیت الذکر لہو کے تحصیل ڈسٹرکٹ ساکوٹ میں ہمراہ مکرمہ راشدہ شہزادی صاحبہ بنت مکرم شریف احمد گجر صاحبہ مکرم سید سعید الحسن شاہ صاحب مربی سلسلہ چنگاگنہاں ضلع راولپنڈی نے پچیس ہزار روپے حق مہر پر پڑھا۔ دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ یہ رشتہ دونوں خاندانوں کے لئے مبارک اور شرف خرات حسنت بنائے۔ آمین

سانحہ ارتحال

○ مکرم رفیع رضا قریشی صاحب ابن قریشی عزیز احمد صاحب (مرحوم) حلقہ گلستان جوہر کراچی کیلئے ہیں میرے ماموں سید طاہر رضوی صاحب ابن مکرم سید عبدالوسن رضوی صاحب (مرحوم) حلقہ لہاقت آباد کراچی (مختصر عمارت کے بعد مورخہ 14 جون 2004 بروز جمعہ ضیاء الدین ہسپتال کراچی میں عمر 49 سال وفات پا گئے تھے۔ اسی روز بعد نماز ظہر بیت محمد مارش روڈ کراچی میں مکرم قاضی عبدالقدیر صاحب چانڈیو مربی سلسلہ نے نماز جنازہ پڑھائی۔ بعد ازاں تدفین باغ احمد قبرستان اسٹیل ٹاؤن کراچی میں عمل میں آئی جہاں قبر تیار ہونے پر بعد مکرم مربی صاحب مصوف نے ہی دعا کرائی۔ آپ مکرم مولوی سید محمد رضوی صاحب (دیکل ہائی کورٹ حیدر آباد وکن) رفیق حضرت سجاد محمود کے پوتے تھے۔ مرحوم نے اپنے پسماندگان میں ایک بیٹا اور تین بیٹیاں چھوڑی ہیں۔ ان کی مغفرت بلندی درجات اور لواحقین کے صبر جمیل کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

داخلہ گورنمنٹ جامعہ نصرت

مورخہ یکم جولائی 2004ء سے داخلہ سال اول برائے ایف۔ اے رالیف ایس سی شروع ہو رہا ہے۔ پراسپیکٹس کا رخ سے مورخہ یکم جولائی 2004ء سے وصول کریں۔ مورخہ 10 جولائی کو فارم مکمل کر کے جمع کروائیں۔

12 جولائی 2004ء

- 1- فارم کے ساتھ درج ذیل لف کریں۔
 - 2- عدت تصویریں۔ تکین 2۔ میٹرک کی سند کی فوٹو کاپی دو عدد
 - 3- کریکٹرز ٹیکسٹ (1) عدد
 - 4- والد کے شناختی کارڈ کی فوٹو کاپی (1) عدد
- نوٹ: انٹرویو والے دن اصل کاغذات ہمراہ لائیں۔
(پرنسپل گورنمنٹ جامعہ نصرت برائے خواجین)

ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ کو ادا کرتا ہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد نسیم باجوہ ولد غلام علی باجوہ کینیڈا گواہ شد نمبر 1 محمد نواز باجوہ وصیت نمبر 21316 گواہ شد نمبر 2 شیخ عبدالمنان وصیت نمبر 29537 مسل نمبر 36808 میں اختر بیگم زوجہ محمد نسیم قوم جاٹ باجوہ پیشہ خاندان داری عمر 66 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 2003-4-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ حق مہر -/10000 روپے۔ طلائ زبورات دینی 10 تو لے لینی -/2000 CS ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/150 CS ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت نصیر اکوثر زوجہ عبدالسلام نور انٹو کینیڈا گواہ شد نمبر 1 ثناء اللہ خان وصیت نمبر 27215 گواہ شد نمبر 2 عبدالسلام خاندان مومبہ مسل نمبر 36806 میں داؤد احمد ولد اور میں احمد قوم جٹ پیشہ چنگ عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کیلگری کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 2003-6-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2800 CS ڈالر ماہوار بصورت محکوم مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد داؤد احمد ولد اور میں احمد کیلگری کینیڈا گواہ شد نمبر 1 سید شیب احمد جو کینیڈا گواہ شد نمبر 2 مہدالہاری وصیت نمبر 17471 مسل نمبر 36807 میں محمد نسیم باجوہ ولد غلام علی باجوہ قوم جاٹ باجوہ پیشہ عمر 72 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 2003-4-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ زرعی زمین رقبہ 18 ایکڑ واقع چک نمبر 316 سرج۔ ب ضلع ٹوبہ ٹیک سنگھ مائیتی -/1200000 روپے۔ رہائشی احاطہ واقع -/316 سرج۔ ب ٹوٹنڈی مائیتی -/15000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/150 CS ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/40000 روپے سالانہ عدا جائیداد بالاجے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میں اقرار کرتا

ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ کو ادا کرتا ہوں گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد محمد نسیم باجوہ ولد غلام علی باجوہ کینیڈا گواہ شد نمبر 1 محمد نواز باجوہ وصیت نمبر 21316 گواہ شد نمبر 2 شیخ عبدالمنان وصیت نمبر 29537 مسل نمبر 36808 میں اختر بیگم زوجہ محمد نسیم قوم جاٹ باجوہ پیشہ خاندان داری عمر 66 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 2003-4-14 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ حق مہر -/10000 روپے۔ طلائ زبورات دینی 10 تو لے لینی -/2000 CS ڈالر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/150 CS ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامت نصیر اکوثر زوجہ عبدالسلام نور انٹو کینیڈا گواہ شد نمبر 1 ثناء اللہ خان وصیت نمبر 27215 گواہ شد نمبر 2 عبدالسلام خاندان مومبہ مسل نمبر 36806 میں داؤد احمد ولد اور میں احمد قوم جٹ پیشہ چنگ عمر 36 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کیلگری کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 2003-6-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/2800 CS ڈالر ماہوار بصورت محکوم مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد داؤد احمد ولد اور میں احمد کیلگری کینیڈا گواہ شد نمبر 1 سید شیب احمد جو کینیڈا گواہ شد نمبر 2 مہدالہاری وصیت نمبر 17471 مسل نمبر 36807 میں محمد نسیم باجوہ ولد غلام علی باجوہ قوم جاٹ باجوہ پیشہ عمر 72 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کینیڈا بھائی ہوش و حواس بلا جبر واکرہ آج تاریخ 2003-4-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ریوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ زرعی زمین رقبہ 18 ایکڑ واقع چک نمبر 316 سرج۔ ب ضلع ٹوبہ ٹیک سنگھ مائیتی -/1200000 روپے۔ رہائشی احاطہ واقع -/316 سرج۔ ب ٹوٹنڈی مائیتی -/15000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/150 CS ڈالر ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/40000 روپے سالانہ عدا جائیداد بالاجے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میں اقرار کرتا

2:23	طلوع فجر
5:03	طلوع آفتاب
12:12	زوال آفتاب
5:12	وقت عصر
7:20	غروب آفتاب
9:00	وقت عشاء

تبدیلی نام

مکرمہ شاہدہ محمودہ صاحبہ زوجہ مکرمہ خورشید صاحبہ
سک 8/9 دارالصدر غربی روہڑہ تحریر کرتی ہیں کہ میں نے
اپنا نام شاہدہ منورہ سے تبدیل کر کے شاہدہ محمودہ رکھ لیا
ہے۔ لہذا آئندہ مجھے اسی نام سے لکھا اور پکارا جائے۔

فون: 0425301549-50
0300-9488447
ای میل: umereestate@hotmail.com
452.G4 میں بولیوارڈ، جمہور ٹاؤن لاہور

عمر اسٹیٹ
Real Estate Consultants

بیت الذکر سے قریب ہی واقع ایک اجمری دوست مکرم
جاوید احمد صاحب کے گھر پر تشریف لے گئے اور چند
منٹ وہاں دھوکے کے بعد بیت الذکر تشریف
لائے اور ڈیڑھ بجے کے قریب ظہر و عصر کی نمازیں جمع
کر کے پڑھائیں۔ دو بجے کے قریب حضور انور قیام
گاہ کیلئے واپس روانہ ہوئے اور تین بجے کے قریب
واپس قیام گاہ پہنچے۔

شام نو بجکر 10 منٹ پر حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ
بضرہ المعزی نے نماز مغرب و عشاء بیت..... میں
جمع کر کے پڑھائیں۔

سے واپس آکر قلعہ گارڈینز Gardiner
Expressway اور ڈان ویلی پارک (Don
Valley Pkwy) کے راستے بیت السحنیف
پہنچا جہاں نورانہ ایسٹ جماعت کے احباب خواتین
اور بچے حضور انور کے منتظر تھے۔ بچے حضور انور کو دیکھتے
ہی استقبال نئے گانے لگے اور احباب نے ترہ پائے
تکبیر بلند کئے۔ حضور انور نے ایک قطار میں کھڑے
اراکین مجلس عاملہ کو شرف مصافحہ عطا فرمایا۔ اس کے
بعد حضور انور بچوں اور بیچوں کے گرد ہنس میں تشریف
لے گئے جو باری باری استقبال نئے نہایت خوبصورت
آواز میں گارہے تھے۔ حضور انور نے بچوں میں لہم اور
چاکلیٹ تقسیم فرمائے۔ اس کے بعد حضور انور
بیت الذکر کے اندر منتظر احباب میں تشریف لائے اور
انہیں شرف مصافحہ عطا فرمایا۔ پھر نچلے ہال میں منتظر
خواتین میں تشریف لے گئے جہاں تیمم صاحبہ پہلے
سے تشریف لے جا چکی تھیں۔
خواتین کے ہال سے واپس آکر حضور انور

(بقیہ صفحہ 1)
اور کے ایک حصہ میں فرش پر مضبوط شیشے
(Glass Floor) کی سلیب لگائی گئی ہے جس میں
سے نیچے زمین پر نظر پڑتی ہے تو کمزور دل افراد کا کھجور
منہ کو آنے لگتا ہے۔ مگر بعض من چلے اس پر چڑھ کر
چھلانگیں لگاتے ہیں اور اس پر لپٹ کر تصویریں بناتے
ہیں۔ حضور انور نے یہ حصہ بھی بہت دلچسپی سے دیکھا۔
Main Deck کے بعد حضور انور ٹاور کے بلند
ترین مقام Sky Pod پر بھی تشریف لے گئے اور
ارد گرد کے دور دور تک نظر آنے والے مناظر سے لطف
اندوز ہوئے۔ اس کے بعد حضور انور واپس نیچے
تشریف لے آئے۔
CN ٹاور کی سیر کے بعد حضور انور نے نورانہ
ڈاؤن ٹاؤن کے ایک حصہ کا ڈرائیونگ ٹور کیا۔ حضور انور
یونیورسٹی ایونیو سے کوئینز پارک (Queens Park)
تک گئے جو صوبائی اسمبلی کا صدر دفتر ہے اور اس کے
ارد گرد یونیورسٹی آف ٹورنٹو کی عمارتیں ہیں۔ وہاں

خونی بوا سیر کی مفید مجرب دوا
ناصر دوا خانہ رجسٹرڈ گولہ بازار روہڑہ
Ph: 04824-212434 FAX: 213966

کانچ روڈ بالقائل
جامعہ احمدیہ روہڑہ
Office: 04524-213550 Res: 212826
پروپائزر: محمد علی صاحبہ کوہ پورہ ان پورٹری بشیر احمد کوہ پورہ

سی پی ایل نمبر 29

ISO 9002
CERTIFIED

SPICY & DELICIOUS ACHARS
IN OIL & VINEGAR

NOW IN 1 KG. HOUSE HOLD PLASTIC JAR AND 1 KG. ECONOMY SACHET PACK

Also Available in:
Commercial Pack,
Economy Pack,
Family Pack, &
Table Pack

Healthy & Happier Life
Shazan

Largest Processors of Fruit Products in Pakistan.
Shazan International Limited Lahore - Karachi - Hattar